Jedan osvrt:

Kako svatko od nas treba odgovoriti na kriznu situaciju?

Poznata hrv. Psihoterapuetica prof. Vesna Gračner autorica je knjige: Kriza je super. 

Sjetila sam je se na samom početku ovog teksta. Službena crkva u Hrvatskoj je imala vrlo podvojen stav prema njoj i njezinom radu – neki su smatrali da ona promišlja na jedan zdrav, pitak i jasan način, dok su drugi vrlo otvoreno navodili kako se radi o klasičnom new age. 
Kako god imala sam priliku upoznati ju i ono znanje i vještine koje je ona prenosila kroz svoje radionice dobro se uklopilo u moj vlastiti mozaik i „krizni eko sustav“. 

Jel mi uopće danas u 2020. godini živimo u mirnim ili nemirnim vremenima…generalno gledano. Jesmo li svi razvili jedan stupanj imuniteta prema nesrećama koje se dešavaju nekome drugome i previše nas se ne dotiču…Sve pet – žao nam je Sirijaca, žao nam je jadnih ljudi poginulih po Afganistanu ili Iraku. Žao nam je žrtava terorizma po europskim gradovima, ali dok se sami ne suočimo sa nekom izvanrednom situacijom, koja je u svojoj osnovi i krizna ne možemo znati niti kako ćemo niti na koji način ćemo odreagirati. 
Kriza je tu. Korona virus je doslovno rečeno eksplodirao u svijetu a s njim je eksplodiralo i tisuće naših strahova..Popriličan vatromet zadnjih dana na cijeloj planeti. I što sada?

Često puta volim reći svi mi ljudi smo nalik oranicama…ako je strah nekakvo sjeme – u konačnici ovisno o nama samima – to sjeme će dati ili neće dati ploda. 

Biblija kaže – boj se Gospodina i nemaj drugih strahova. Ali tako je teško pobjeći tim strahovima koji se provlače kroz sve pore života, a opet čovjekov duh negdje duboko u sebi dobro zna i razaznaje da stvari ne trebaju biti odmah i automatski kataklizmičke ukolike se dočekaju s mirom. Uz mir uvijek dolaze razum, razboritost, jakost, mudrost. 
Da – mir je ona oranica koja vrlo teško prima sjeme straha i uglavnom ga poništava i ne da mu da raste. Mir i strah nikako ne idu zajedno. 
A kako opet do mira…te skupe, nematerijalne, neopipljive imovine..Gdje se moze kupiti?

Vrlo je jednostavno. Mir lezi u svakome od nas. Ali suvremeni čovjek je toliko suvremen, moderan da je negdje u svojoj suvremenosti i modernosti propustio primjetiti jednu važnu stvar: Negdje uz put je uspio izgubiti kontakt s vlastitiom dušom vlastitim duhom i tu kreću svi belosvetski problemi…

I zato je ovo vrijeme idealno za mir…za razmatranje za razgovor sa samim sobom, bez buke, bez strke, bez telefona, bez silnih potrebnih i nepotrebnih socijalnih kontakata..u redu je ponekad biti sam sa sobom…i ući u mir…
Jer ovaj svijet kojeg poznajemo, u kojem živimo na kraju će shvatiti da je najvažnija stvar za postići i naći u životu – mir…i zato hvala korona virusu sto nam daje ovu tišinu uz sve brige i probleme koje je donio. Ali one ce proci. Kako otac Tadej u svoj knjizi „Kakve su ti misle takav ti je zivot“ kaže:  Nek ide kako ide ti traži spokojenje….
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